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Belastungsanalyse - Bericht

Autodesk:

Analysierte Datei: Verformungsanalyse.ipt
Autodesk Inventor-Version:|2010 SP1 (Build 140253100, 253)
Erstellungsdatum: 16.11.2009, 14:26
Simulationsersteller: sec-design

Ubersicht:

= Projektinfo

= Ubersicht

| Autor | sec-design |

= Projekt
Bauteilnummer |Verformungsanalyse
Konstrukteur sec-design
Kosten Fr. 0.00

Erstellungsdatum|20.10.2009

I Status

| Konstru ktionsstatus| InBearbeitung |

= Physische Eigenschaften

Material Stahl

Dichte 7.85 g/cm~3

Masse 80.1258 kg

Flache 6831880 mm~2

Volumen 10207100 mm~3
x=0 mm

Schwerpunkt|y=99.6115 mm
z=-0.000000000016497 mm

= Zugbelastung 1.2t

Allgemeines Ziel und Einstellungen:

Konstruktionsziel Einzelner Punkt
Simulationstyp Statische Analyse
Letztes Anderungsdatum 16.11.2009, 14:25
Modi flr starres Bauteil suchen und entfernen Nein

Belastungen Uber Kontaktflachen hinweg separieren|Nein

Analyse der Bewegungslasten Nein

Erweiterte Einstellungen:
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Durchschnittl. ElementgrdBe (als Teil des Modelldurchmessers)|0.08
Min. ElementgréBe (als Teil der durchschn. GroBe) 0.22
Einteilungsfaktor 1.5
Max. Drehwinkel 60 grd
Kurvenférmige Netzelemente erstellen Ja
Kleine Geometrie Gibergehen Nein
Bauteilbasierte Messung flir Baugruppennetz verwenden Ja

= Material(ien)

Name Stahl
Massendichte 7.85 g/cm~3
Allgemein Streckgrenze 207 MPa
ZerreiBfestigkeit 345 MPa
Elastizitatsmodul 210 GPa
Spannung Poissonsche Zahl 0.3 oE
Schubmodul 80.7692 GPa
Dehnungskoeffizient 0.000012 oE/°C
Thermospannung | Warmeleitfahigkeit 56 W/(mK)
Spezifische Warmekonstante|460 J/( kg °C)
Bauteilname(n) [Verformungsanalyse.ipt

= Betriebsbedingungen

=1 Kraft:1

Belastungstyp |Kraft
Vektor X 0.000 N
Vektor Y -0.000 N
Vektor Z -6000.000 N

=1 Ausgewadhlte Flache(n)
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=

=3 Kraft:2

Belastungstyp |Kraft
Vektor X 0.000 N
Vektor Y -0.000 N
Vektor Z 6000.000 N

=l Ausgewadbhlte Flache(n)
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=

2 Schwerkraft

Belastungstyp | Schwerkraft
GroBe 9810.000 mm/s"2

=1 Ausgewadbhlte Flache(n)

file://D:\Sec-Daten\Documents\Sec\Hauser\-Haus\Slackline\Verformungsanaly:... 16.11.200



Belastungsanalys- Bericht Seite5 von 24

=

3 Festgelegte Abhangigkeit:1

|Abhéngigkeitstyp| Festgelegte Abhéngigkeit|

=l Ausgewadbhlte Flache(n)
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=

= Ergebnisse

3 RiickstoBkraft und -moment an Abhangigkeiten

Name der Abhéngigkeit Ri.i_c.:kstoBkraft RiickstoBmoment
GroBe Komponente (X,Y,Z) GroBe Komponente (X,Y,Z)
-6.50702 N 45.0976 N m
Festgelegte Abhangigkeit:1|763.736 N|762.054 N 50.1568 N m|21.9502 N m
50.25 N 0.314715N m
=1 Ergebniszusammenfassung
Name Minimum |Maximum
Volumen 10207000 mm~3
Masse 80.1247 kg
Von Mises-Spannung|0.443925 MPa 721.078 MPa
1. Hauptspannung |-217.545 MPa 430.371 MPa
3. Hauptspannung |-817.12 MPa 81.565 MPa
Verschiebung 0 mm 51.0918 mm
Sicherheitsfaktor 0.28707 oE 15 oE
Spannung XX -405.683 MPa 352.408 MPa
Spannung XY -183.298 MPa 187.514 MPa
Spannung XZ -304.286 MPa 279.799 MPa
Spannung YY -572.993 MPa 222.047 MPa
Spannung YZ -280.484 MPa 277.982 MPa
Spannung ZZ -607.265 MPa 197.34 MPa
X Verschiebung -0.202937 mm 0.234548 mm
Y Verschiebung -51.0918 mm 0.530597 mm
Z Verschiebung -30.7098 mm 30.722 mm
Vergleichsbelastung |0.00000185644 oE|0.00306964 oE
1. Hauptbelastung |-0.0000466537 oE |0.0018105 oE
3. Hauptbelastung |-0.00350476 oE  |(0.0000266124 oE
Belastung XX -0.0013425 oE 0.00143388 oE
Belastung XY -0.0011347 oE 0.0011608 oE
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Belastung XZ

-0.00188368 oE

0.00173209 oE

Belastung YY

-0.0019052 oE

0.0010209 oE

Belastung YZ

-0.00173633 oE

0.00172084 oE

Belastung Z2Z

-0.00256144 oE

0.000996523 oE

= Zahlen

=l Von Mises-Spannung

Tya: \on ';Mises-Spannung
e
TR0 1426152
721.1 Max.

- -1

0.4 Min,

Tya: Von FI)\*'Iises-Spamung

e

B0 14.26:53
721.1 Max.

577

432.8

1446

0.4 Min,

=1 1. Hauptspannung

Seite7 von24
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Tya: ‘1.' ngp'cspannung
T 1426152

430.4 Max.

-217.5 Min.

Tya: ‘1.' ngp'ﬁpannung
TS0 1426153
430.4 Max.

3008
171.2

416

-217.5 Min.

=1 3. Hauptspannung

Tya: ‘3.' ngp'ﬁpannung
TOB8E 14.26:54
81.6 Max.

>

in -B17 1 MPa

X

-817.1 Min.
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Tya: ‘3.' ngp'cspannung
TS0 14.26:54
81.6 Max.

=279

-457.6

-637.4

-817.1 Min.

=l Verschiebung

Tya: Verschiebung
TS0 1426158
51.09 Max.

Max.: 51,00 mm

Tya: Verschieburg
TSR 1400858 P
51.09 Max. s

4087 e Il

20.44

10.22
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=1 Sicherheitsfaktor

Typ; Sicherheitsfaktor
EEE‘?FZHBQ, 14126157
15 Max.

%’y i Sicherheitsfaktor
£

"o, 1416157
15 Max.

.29 Min.

=1 Spannung XX

Seitel0von24
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%’y | Spannung KK
i

Cb8T 14,2614
352.4 Max.

%’y ' Spannung XX
i

B8 14.26:54
352 .4 Max.

49.2
-102.4

-254.1

-405.7 Min.

=l Spannung XY

Tya: Spannung XY
TR0 1410885
1875 Max.
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Tya: ‘Slpannung RY
TR0 1410885
187.5 Max.

1124

-35

-109.1

-183.3 Min.

e
Min.: -183.3 MPa

= Spannung XZ

Tya: ‘Slpannung K
TS0 1426155
279.8 Max.

%’y ' Spannung X2
£

TtB8e 1426155
2798 Max.

163

-70.7

-1875

-304.3 Min.

Min.: -304.3 WPy

Seitel2 von24

file://D:\Sec-Daten\Documents\Sec\Hauser\-Haus\Slackline\Verformungsanaly:... 16.11.200



Belastungsanalys- Bericht

=l Spannung YY

Tya: ‘Slpar;nung S
TS0 1426156
222 Max:

-573 Min.

Tya: ‘Slpar;nung S
TS0 1426156
222 Max:

-255

414

-573 Min.

=1 Spannung YZ

Seitel3von24
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E{ Spannung YZ
2%9 14:26:56

-280.5 Min.

E{ Spannung YZ
2%9 14:26:56

1663
546
57.1
1688

| B 2305 Min.

=l Spannung ZZ

E{ Spannung 2

2%9 14126:57
197 2 Max

\gil

X

-607.3 Min.
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Tya: ‘Slpar;nung ZZ
TS0 1426157
197 .3 Max.

= 7 £
-285.4

-446.3

-607.3 Min.

=l X Verschiebung

%’y » X Verschiebung
i

OS5 1426158
0.2245 Max.

-0.2029 Min.

%’y 1 X Verschieblng
£

C0 1426158
(0.2245 Max.

0.1471
0.059

-0.0279

-0.2029 Min.

Seitel5von24
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Z1Y Verschiebung

E{ ¥ VerschigbLing
285@ 14:26:59

£

-51.09 Min.

E{ ¥ VerschigbLing

o5 1412650
053Max

=575

-30.44

-40.77

-51.09 Min.

=1 Z Verschiebung

Seitel6 von24
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%’y » 2 Verschiebung
i

OS5 1426150
30.72 Max.

£

-30.71 Min.

%’y ) 2 Verschiebung
£

C0 14.26:50
30.72 Max.

18.44

6.15

-18.42

-30.71 Min.

= Vergleichsbelastung

Tya: ‘\r‘lerEIeichsbeIas'a.mg
T0e, 14:27:00

£

0.000002 Min.

Min,; 0.000002 ul |
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; Vergleichsbelastung

%@Fﬁéﬁﬁg, 14:27:00

0.00307 Max.
0.002456

L Q[ o7 |

0.001229

0.000615

0.000002 Min.

= 1. Hauptbelastung

Typ: 1.' Haupthelastung
E@Fﬁé%g, 14:27:00

Ma,; D.0OIBL ul

in.: -0,000047 wl

0,
i

-0.000047 Min.

%’y i 1. Hauptbelastung
£

Do, 14:27:00
0.001281 Max.

0.001439
0.001068
0.000696
0.000325
-0.000047 Min,
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=1 3. Hauptbelastung

Ty :‘3.' Haupthelastung
EEE‘?FZHBQ, 14:27:01

X

-0.003505 Min.

%’y | 3, Hauptbelastung
i

"o, 14:27:01
0.000027 Max.

-0.00068

-0.001385
-0,002092

-0.002798

-0,003506 Min,

=1 Belastung XX
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%’y : Belastung ®X
i

"o, 14:27:01
0.001434 Max.

-0.001343 Min.

%’y : Belastung WX
£

Do, 14:27:01
0.001434 Max.

0.000879

0.000323

Max, | 0001434 ul

-0.000232

-0.000787

-0.001343 Min.

= Belastung XY

Tya: Belastung XY
Tonetobe, 1412702
0.001161 Max.

-0.001135 Min.

Seite20von24
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%’y ; Belastung XY
i

"o, 14:27:02
0.001161 Max.

0.000702
0.000243
-0.000216

-0.000676

-0.001135 Min.

s
Min.! -0.000135 ul

= Belastung XZ

%’y : Belastung %2
i

Do, 14:27:02
0.001732 Max.

X

-0.001884 Min.

@y, | 0.000732 ul

%’y ) Belastung %2
£

Db, 14:27:02
0.001732 Max.

0.001009
0.000286
-0,000437
0.001161

-0.001884 Min.

Min.: -0.001884 ul

Seite21 von24
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= Belastung YY

Tya: Belastung Y
Tetshe, 141708
0.001021 Max.

‘-T

| f I
| ' .'
[Max 0001021 0l s )

in.: 0001905

X

-0.001905 Min.

Eetohe, 1412703
0.001021 Max.

%’y ; Belastung Y
i

0.000436
-0.00015

-0.000735

-0.00132

-0.001905 Min.

=1 Belastung YZ
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%’y : Belastung Y2
i

"o, 14:27:03
0.001721 Max.

]

ax.: 0001721 ul

X

-0.001736 Min.

%’y ) Belastung Y2
£

Do, 1412703
0.001721 Max.

0.001029

0.000338

im.: -OWO01 738 ul

-0.000353

-0.001045

-0.001736 Min.

= Belastung ZZ

Typ: Belastung 22
EEE“‘{FZHBQ, 14:27:04
(0.000997 Max.

1 [ o |

N
Min.: -0,002561 ul

X

-0.002561 Min.
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Typ; Belastung 22
E@E‘?t.é%g, 14:27:04
0000997 Max.

-0.000427

-0.001138

-0.00185

-0.002561 Min.
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